

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

“哎哟” 健身器材夹住小宝宝命根子

街头健身器材弄伤孩子的事已经发生了好几回
好多器材残缺不全,谁来修修?

读者来电

王鸿、李红跃:冉屯路上有个小游园,一个9个月孩子的“小鸡鸡”,夹在健身器材转动轴的夹缝里了,孩子哭,妈妈哭,我们看着受不了。
晚报首席记者 徐富盈 文/图

现场

玩“开汽车”游戏,孩子“小鸡鸡”被夹住

10月6日下午3点40分,冉屯路与秦岭路交叉口东侧路南的冉秋苑。

这是一个临冉屯路的小游园,站在路边就能听到孩子哭声、叫声传出来。

游园厕所南边围了一堆人,哭得撕心裂肺的小孩子趴在一个方向盘形状的健身器材上,和孩子一起哭的,还有孩子的妈妈。当时,她把孩子放到方向盘上玩“开汽车”游戏。

这个健身器材叫着肩关节康复器。

顺着孩子开裆裤可以看到,“小鸡鸡”夹在方向盘转动轴套与轴中间的夹缝中,因为夹住后方向盘转动过,“小鸡鸡”被拉得很长。

孩子哭闹着,妈妈牛女士也哭得稀里哗啦。

桐柏路几名巡防队员不让人靠近这里,他们已打了119和120。



就是这个缝夹的

解危

消防队员用袖珍工具解决问题

很快,中原区消防大队消防队员赶到现场。

他们带着大型切割器和扩张钳、消防剪,赶到后发现,带的东西派不上用场,因为这个地方无法下切割刀,一旦切割,可能二次伤害孩子,风险太大。

他们拿出小刀和小钳子,蹲在方向盘上。

三位队员仰脸小心地撬着,一道道汗水从他们脸上掉下来。

大约20分钟后,一名队员说了声“好了”。孩子突然不哭了,“小鸡鸡”获释了。围观的人一阵欢呼:“消防队员真有办法。”

孩子的“小鸡鸡”被夹得红红的,肿起来了。牛女士抱着孩子,上了120急救车。

市民声音

街头健身器材多次弄伤孩子

看到前前后后这一幕的王先生说,这个游园中的健身器材已经不是第一次伤害孩子了。

“前些时,几个小男孩在南边一个筒状的健身器材边玩儿,一个男孩的胳膊夹进筒内的夹缝内,哭了好久,胳膊都肿了。”

本报也报道过一则新闻,8月份,在汝河小区内,一个7岁男孩在一个健身器材边玩,手指头伸到一个转动轴孔里,一截手指当场被切掉。

王先生建议,有转动轴的健身器材,应在活动轴外面装一个铁罩,能降低许多风险。

部门回应

“这是一个非常偶然的事件”

这个游园的责任部门是中原绿化所,一名工作人员说,游园内的健身器材,是由教育体育局安装的,是惠民工程的一项。

听说这起事故后,这名工作人员认为:“健身器材上写得很明白,孩子在健身器材上玩儿,应由家长带着。这个被夹的小男孩才9个月大,孩子是被母亲抱着放置到方向盘上‘开汽车’的,如果孩子自己爬到这个健身器材上,最少也要8岁左右,那他绝对不会穿开裆裤。孩子妈妈把孩子放在方向盘上时,应该向下看一看。我们觉得这是一个非常偶然的事件。”

要8岁左右,那他绝对不会穿开裆裤。孩子妈妈把孩子放在方向盘上时,应该向下看一看。我们觉得这是一个非常偶然的事件。”

昨日下午,孩子妈妈牛女士在电话中说,孩子转到儿童医院后,“小鸡鸡”一直肿着。“大夫检查后说让观察,我怕将来影响他的生育,也怕肿着影响他排尿。我们昨天晚上就回家了,大夫说,在家观察一段后,我们再去复诊。”

街头调查

健身器材好多已残废

昨天下午,晚报记者调查了部分装有健身器材的小区 and 游园。

伏牛路与伊河路交叉口一个小区,一个跷跷板的一个扶手已经不见了。小区保安称,这些健身器材归物业公司管,没听说物业修过。“没有专业工具和专业配件。”

五一公园里的体育中心,前些时,这里健身器材一半受损,虽然维修过,但是,还是有一架漫步机的一条腿被扔在一侧。

晚报记者调查了9个小区和游园,没有一处的健身器材完好无损,不是丢零件,就是坏在那里无人问津。

一家社区的负责人告诉晚报记者,市区内的健身器材,有两种安装途径:一种是小区自己装的,为的是提升小区的品位,一般

由小区出资。另一种是公益的,如公共游园和大型公园里的器材,不少是体彩部门捐建的,由市政府相关部门负责安装,一般隔几年更换一次,但维护这一块一直存在政策空白。

“就拿小区的物业公司来说吧,虽然有水电工和维修工,但健身器材太专业,一旦坏了一个零件,只能换一套,我们物业公司没有这个财力啊。”

“这两类身份不同的健身器材,都有一个共同的特点,就是安装后一旦损坏,很难找到有人维修。造成资源的浪费不说,更怕伤了市民。健身器材使用率高,算是易坏品,维修更显得重要。这些意外事故的发生,希望促使相关部门重视维修健身器材这个工作。”



这个“使用须知”可是假的哦

ATM机上贴有这个东西

经常看报纸的郭女士笑了
“上面留的电话是8位数,不对”
罗女士打了这个电话
卡上1000元被取走了

读者来电

任先生:前天晚上,沿桐柏路由南向北,有人几乎把所有自动取款机的取款口封死,还贴了一个“使用须知”。
晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

有人损失了1000元

10月6日晚上9点,郭女士在桐柏路与陇海路交叉口一家银行的自动取款机取钱,不见钱吐出来。

她摸了摸取款口时发现,口被封堵了,取款机上贴着一张“ATM安全使用须知”。

郭女士一看就知道这是骗局:“报纸报道过,现在银行都是5位数的电话号码。这个上虽印有银联标志,但留的电话是8位数,不对。”

与郭女士几乎同一时间在相邻路口取款的罗女士,就没那么幸运了。

她发现钱没有吐出来后,抬头看到这个“须知”,拨打了那个电话。打通电话后,对方自称是银行服务人员,罗女士说出银行卡号与密码,半小时后,卡上的1000元被人取走了。“幸好我这个卡上的钱不多,要是那个卡,我受骗的还多。”罗女士随后报了警。

十几台取款机被动手脚

警方和负责银行安全的华安保安公司工作人员赶到现场,发现桐柏路沿线的取款机中,有十几台的取款口被用胶封死。

取款机上都贴有一张“使用须知”。“使用须知”的第一句话是:保管好密码、卡号、身份证号等,不要向他人泄露。

接到通知后,一家银行夜间值班人员赶到。“我们明天专门派人前来修理,修起来非常麻烦的。”

昨日上午,警方把几家银行的监控调出,查到了封取款机口的嫌疑人的录像资料。



谢谢读者任先生提供线索,请晚报305室领取河南省钱币有限公司互助路店提供的建党九十周年精制纪念币
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币